

Dobrý den,

rád bych se dle zákona 106/99 Sb. zeptal na budoucnost stavby Jižní tangenty, pro kterou je v územním plánu vymezen koridol DK98.

Tento koridor "zasahuje" mé pozemky na katastru obce Vratimov ( ).

Proto by mě zajímala budoucnost této stavby a zda jsou pozemky v tomto koridoru zahrnuty do územní rezervy dle plánu mobility z roku 2015 (nenašel jsem novější plán mobility).

Děkuji za odpověď.

S pozdravem

Statutární město Ostrava  
magistrát - odbor územního plánování  
a stavebního řádu

ZPRACOV.	DOSLO	C. DOPOR.
	31 -08- 2021	
UKL. ZNAK	PŘÍLOHY	POČET LISTU
SK. ZH. / LH.	Č. J.	
	SMO / 492387 / 21	

**Magistrát města Ostravy**  
Odbor územního plánování a stavebního řádu

Vaše značka:  
Ze dne:

Č. j.: SMO/536911/21/ÚPaSŘ

Sp. zn.: S-SMO/492387/21/ÚPaSŘ/2

Vyřizuje:  
Telefon:  
Fax:  
E-mail: [posta@ostrava.cz](mailto:posta@ostrava.cz)

Datum: 2021-09-14

Vážený pane

Dne 31.08.2021 jste prostřednictvím e-mailu požádal ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. o informaci ohledně „budoucnosti stavby jižní tangenty, pro kterou je v územním plánu vymezen koridor DK98“. Tento koridor, jak uvádíte, „zasahuje“ Vaše pozemky na katastru obce Vratimov ( ). Zajímala by Vás budoucnost této stavby a zda jsou pozemky v tomto koridoru zahrnuty do územní rezervy dle plánu mobility z roku 2015.

K požadovanému Vám sdělujeme následující:

Tzv. „Jižní tangenta“ je významnou komunikací, která v budoucnu doplní dopravní skelet, řešící zejména dopravu směřovanou do Ostravy, Paskova a Vratimova z jihu.

Trasování „Jižní tangenty“ je do územně plánovacích dokumentací obcí (tedy jak města Ostravy, tak i obce Vratimova, či Paskova, dle stavebního zákona závazně (povinně) přebírána jako závazný prvek z územně plánovací dokumentace kraje „Zásad územního rozvoje Moravskoslezského kraje“. Tyto koncepce jsou většinou dlouhodobého časového charakteru, kdy doba jejich realizace je odvislá od konkrétní situace v kraji, či finanční připravenosti. Úkolem je ochrana území před stavbami, které by v budoucnu mohly ztížit, či zabránit jejich následné realizaci. V současné době nám není znám termín realizace této dopravní stavby. Proto si Vám dovoluujeme doporučit obrátit se v této věci na Krajský úřad Moravskoslezského kraje.

Vezměte, prosím, na vědomí dále informaci, že Vámi uvedené parcely se nachází v dopravním koridoru označeném v územním plánu Vratimova v návrhové ploše Z174, veřejně prospěšná stavba VD 1. a doporučujeme Vám proto se s žádostí o informace obrátit případně i na obec Vratimov. Dále, prosím, vezměte na vědomí informaci, že silnice I. třídy jsou ve správě Ředitelství silnic a dálnic ČR. S žádostí o informaci k silnici č. I/58, která je ve správě Ředitelství silnic a dálnic ČR je tak možno s dotazem kontaktovat i přímo je.

Ve změně č.2b Územního plánu Ostravy byl tento dopravní koridor v souladu s uvedenými zásadami územního rozvoje kraje v úseku DK 57 a D 60 převeden z tzv. rezervy do návrhu a je veden jako veřejně prospěšná stavba.

Plán mobility z roku 2015 je stále aktuální, připravuje se jeho úprava. Trasa „Jižní tangenty“ je v této dokumentaci zapracována pod č.13. Příkládáme odkaz dostupný online:  
<http://mobilita-ostrava.cz/>

Pro Vaši informaci dále uvádíme odkaz na stránky obvodu Hrabová dostupný online:  
<https://www.hrabova.info/2020/01/14/plany-vystavby-tzv-jizni-tangenty/>

Tímto považujeme Vaši žádost za zcela vyřízenou.

S pozdravem,